
 1 

 

ΕΕΠΠΙΙΒΒΑΑΡΡΥΥΝΝΣΣΕΕΙΙΣΣ  
 
Για να λειτουργήσουν οι επιβαρύνσεις θα πρέπει η σειρά παραστατικών να έχει τύπο κινήσεως 
που έχει τσεκαρισμένη την επιλογή “Επιτρέπει Επιβαρύνσεις”. 
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Απαραίτητες Ρυθμίσεις 

Πρέπει να ορίσουμε ποια ομάδα επιβαρύνσεως περιέχει ο τύπος συναλλαγής. 
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Πρέπει να έχουμε ορίσει στον συναλλασσόμενο (Πελάτη-Προμηθευτή) ποιες επιβαρύνσεις 

δέχεται. 

 

 
 
 
Πρέπει να ορίσουμε στο είδος τις επιβαρύνσεις 
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Επιβαρύνσεις οριζόμενες από το χρήστη:  

Ορίζουμε τα πεδία S0 , S1 , S2 , S3 , S4 , S5 όπου: 

 

 
 
                           (Εικόνα Α) 

 
 
 
Ο Τρόπος υπολογισμού δέχεται τις παρακάτω τιμές: 

 Αξία Επιβάρυνσης 
 Ποσότητα είδους Χ Αξία επιβάρυνσης 
 Ποσοστό επιβάρυνσης Χ Αξία τιμολογίου 
 Ποσοστό επιβάρυνσης Χ Αξία γραμμής 
 Δίνεται κατά τη τιμολόγηση 
 Ποσοστό επιβάρυνσης Χ Μικτή αξία γραμμής 

 Ποσοστό επιβάρυνσης Χ Τρέχουσα αξία τιμολ.  (NEW) 
 
Η επιλογή «Ποσοστό επιβάρυνσης Χ Τρέχουσα αξία τιμολ.» επιλέγεται όταν θέλουμε μία 
επιβάρυνση πέραν από την καθαρή αξία του παραστατικού, να εφαρμοστεί και επί άλλων 
επιβαρύνσεων που έχουν ήδη υπολογιστεί. Για να υλοποιηθεί αυτό θα πρέπει: 

1. Η επιβάρυνση να είναι τύπου έχει τρόπο υπολογισμού «Ποσοστό επιβάρυνσης x 
Τρέχουσα αξία τιμολογίου» 

2. Η ομάδα επιβαρύνσεων να είναι σχεδιασμένη έτσι ώστε η συγκεκριμένη επιβάρυνση 
να έπεται των επιβαρύνσεων η αξία των οποίων θα συμμετέχει στον υπολογισμό της 
και να προηγείται αυτών που δεν θα συμμετέχουν.  

Σημ. Σε περίπτωση που οι επιβαρύνσεις δεν προκύπτουν από ομάδα επιβαρύνσεων αλλά 
εισάγονται στο παραστατικό από το χρήστη, θα πρέπει να εξασφαλιστεί η εισαγωγή τους με 
τη σωστή αλληλουχία.  

 
 
Ο Τύπος υπολογισμού μπορεί να δεχτεί τελεστές +,-,/, κτλ καθώς και διάφορες τιμές. 

S0 

Γράφουμε τον τύπο 

υπολογισμού που 

θέλουμε π.χ. 
S0+S1*((S0+S1*20)

/S5)) 

Χ Εικόνα Β 

Για να λειτουργήσει μια 

επιβάρυνση σε ένα 

συγκεκριμένο είδος θα πρέπει 

να τσεκάρουμε “Σχετίζεται και 
με είδος” να ορίσουμε στον 

τύπο της συναλλαγής / 

Συναλλασσόμενου  την ομάδα 

επιβάρυνσης και να τσεκάρουμε 

στην ενότητα “συμπεριφορά” 

του τύπου ότι “Επιτρέπει 

επιβαρύνσεις”. 
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                           (Εικόνα Β) 

 
 
Μπορούμε να καταχωρίσουμε συντελεστές επιβαρύνσεων και από τα στοιχεία του πελάτη 
αλλά και από τα υποκαταστήματα των πελατών. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S1 

S2 

S3 

S4 

S5 
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Στα στοιχεία πελατών είναι T1,T2 (Βλ. "Τύπος υπολογισμού", Εικόνα Α) 

 

 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Χ (βλέπε Εικόνα Α) 

T1 
 

T2 
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Στα υποκαταστήματα πελατών είναι Α1 , Α2 (Βλ. "Τύπος υπολογισμού" - Εικόνα Α) 

 

 
 

Α1 
Α2 


